RESOLUTION NO. 2021-11-___ (R)

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, AUTHORIZING THE CITY MANAGER TO ENTER INTO AN ADVANCE FUNDING AGREEMENT WITH THE TEXAS DEPARTMENT OF TRANSPORTATION FOR IMPROVEMENTS AT US HIGHWAY 380 AND COMMUNITY AVENUE

- WHEREAS, the City Council of the City of McKinney, Texas, recognizes the need for intersection improvements at US Highway 380 and Community Avenue (CSJ 0135-02-067, CIP Project ST2011) at location(s) and under the scope defined under the said Advance Funding Agreement ("Project"); and
- WHEREAS, the City Council of the City of McKinney, Texas, has reviewed an Advance Funding Agreement between the Texas Department of Transportation (TxDOT) and the City of McKinney concerning requirements, standards and cost participation for the Project.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, THAT:

SECTION 1. The City Council of the City of McKinney, Texas, hereby authorizes the City Manager to execute an Advance Funding Agreement with the Texas Department of Transportation for the US Highway 380 and Community Avenue intersection improvement project (CSJ 0135-02-067, CIP Project ST2011).

DULY PASSED AND APPROVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS ON THE 2nd DAY OF NOVEMBER 2021.

WICKINNET, TEXAS ON THE 2" DAT OF NOVEWIBER 2021.	
CITY OF McKINNEY, TEXAS	
GEORGE C. FULLER Mayor	

MARK S. HOUSER

City Attorney